
�

������������	�
�����




��

�����������	
����
�����������������
�


�����������������
�����������������

�
������ �������

 �������������������
�

!�����������������
������������"��������#��



��

A CEGA 
QUE “VIA” 

�

���������	
�����



��

�
����
���
�����

�����	
�	����	�


��

���������� ������� ��� $��%�� ��� &'((�� )������ ����� �����
�������� ������������#��������� ��#*�#����������������
������+� ��� ������� ��� ,��� ��� -������+� ���� ������� ���
�����.���������%����/�����������������������������
�������������� ��� ���� ��� ������ ���� ���� 0������� ��� ���1��
��������� ��� �����21���� .�����+� ���� ���+� �������
��� 3�
0��%�+���$����������1��������������������4�����
�������������� ����� ����� 0��� ����� ��� ���5���� ��� 	�����6���
����������� ����� �����1�� ��� �������� ���� ������������� ��
1�1�������� ������1��� ��� �7�������1��� ���� ���0��������
/��� ��� �������1��� ���� �����  �� ��8���� ��%�1���������
���6��/����������������1��������������������������9�
����������:�	;�%���������<�=����>��������������������������
�������+������������������+�����������������0�����9�
����������:������5��/��������%���#���������������������
��������6��?�=�������������/�����������%�1������%����
���%����=�������������
����������:�@������+������>�#���������
����������:� ����� ���� 5?� A������� �� ���0������ ���
�������������
����������:�=���5������+���������5�#���#��������������������
���� ������ ������ #��� ������ ��� #����� �� ������ 5� ����
���6�����������������/���1�����5����5��)�������6���������
5� #������ �� �� �%��5�� ���#5�� 5� #������� ;� ���0������
���#���
�����������������������������������/��������5���B�
���� 0������ ������������� %>�������� ������ C���������+



��%������%������������������/�������>���������$���>
���
��������� ����� �������� ��� ����������� ��� ������� �����
�������������
�����������������
�%�������%��������9�
����������:� �/����� ���%���� ���>� �������� ���� ������ ���
�5�+� 1���� �/��� ����� ���� 1������+� ��������� ���� ������ ����
�����5��/���1������1��+�0����������������������2������+�
���>�#��?�=�����������������������
�������������� ����� ����� ��� �������������� 1����� �������
��0�����1������� ���� �7���������� ��������
��� �������+�
�����%��
��������������=����������1��%������ �#��6��

������$��������������������0��������������������#��������+�
���� #����� 0���� �����
�%�� �� ������ �� ������
��� ���
���������������� 
����
��� ��0�������� ��� #��6��� ��
�0�����
������$�������������6���3������/������1�������
��������������������#�����������+���%���#�������������
������ ����������� ���0���+� ��/������
��B� ��1��
���������������� ���� ������� ��������� ����7����
��� ���
�����+� 0��� ���� ������ �� ������
��� �������1�9� 	�/�����
������+���������?�)�����������������5���/��<������5�
����81��� ����5�� ������������ �������� ��������� �����?�
C���/����������/����������6��������/�����������?�������
�>���#�������������=��������������������������7����

�����1�����������������������������1������1��0����
�%�9��
����������:�.����+���/�������������%�$��0���������
�������1���
���������%����������+�/���5������8���������������������+�
���������%������������������������������������������
������$��>
����������������������������������
�������>�
�� 1�8����� /��� ��1��>� ��78���� �� ������� �������+� ���>�
��0���������+� ��0���>� �����D��� �� ��8������� )�����������+
�2�� �� ������������� �� �� ������������� ������� /��� 0���
������>��������0������ ���+��������#��
��+������#��%��5�
����� �������#��6���
����������)�� ���%�� ��������� �������� �� ����� ���� �������



%�1�����������������E��������6�����������������1������
�������������������������������������������$���%��
���
�� ������ ������������ ��  ����� )����� ��������� ���� ����
�������������$��>
�����1�����
�����������1����+������9��
����������:� F����+� 1���� 5� ���� #������ ���� ������ ��#�����
������� �� ��%��� �����+� ������� ���� ����<� ;����+� 1�� �����
���������1��������������������%�����������������#��������
���������������+�����1���+��#��6�����0��%���
����������:�.�����/������+� ������������<�
���� ��#�� ��/���
����5�����������������#����������%����
����������:�)��������+�����1�����������%������������������
���� ��� ��� ����B� �� ������� ��� ��������������� ��� ������
���������������������������%����
����������.�����+� ���%��� ���2����� ����������+� ��1���� ���
������ G����+� ����� ��#��� ��� 1���� ����������+� ����
��������1�� ��� ������� ���������������� ���>��������������
0�����������$�����2�����/����������0��/H��������
����������:����%�+�0����2�������%�+���������������1��������
����������:� )��+� ���� 0��� ��� ���%��� =���1�� ���������
/�������1�����������������B�������%�+�1������1�����
���������
���������6D����7�����������������������
������������������ ������ ���1�������� ���� ������ �������
.�������0�����
������������/���/���������� ��0���������

��+� ���� �� ���6�� ������ ��� �����+� ��� 0������ ��� ��/�����
������ ��� ������ G����� �� ������� ��������� ,�����
�������������� �������� ��  ���� /��� �� ��1������ ���
�����%�� ����� )��� ����������� 1��� �� 0��%�� ���� /�������
�������������������������%���1�����%��������%����������
����������1����1�������������9�
����������:� ������ ��� ��� ���%��+� �� �������� ���� ������ ��
���%�������������������0��������/���������������+�����
��1������%��0��%��������������A��������������������������
��������������������0�������0��6������0���������



����������.����������#�������� ������%�������������������+�
������������������������������������������������
����������:�F����<�:�)����#��1����������+�������������
�������������6��������%��
��+����������������.��������
�%����
�����������0����+��%����
��1>�����1����+����������������
���
������ ����� �����
��� ��� ����1�� �2+� �� /���� �%����?�
G�1�����
��+� ��#������ ��� 1>����� �#$������ G��#���
���
����������6D���������+��$���%��
����������9�
����������:�C��+��$���
�����������������������
����������;�/��������������
����=������4������������#�����
��#�6�����.������/��������1������������������������
����������:�����%��1�+�����/���1�������>��/��?�
����������:� ����� ���>� ��� ��������?� C������� ��������� ���
�5����+��������
���/���0��>������������%�$���
����������:�=�������������� �����+� 1������������� �������
��������������������������F���������������������������
������� ,��5����� ;#������� 0��%�+� ������ #��+� ���� ���
����������.������$����
����������
����������+�#��$��
�%��
����������������
����������C����1�������/������%�����/������.�������1�����
/������������������2�����5���������0���3�����$�������������
������� ������
��� �� ������� ���������� 1���1�������� �0����� �
������
�%�� ��� *������� ��������������+� �������������
������������6�����������6���3���*�������������0��%���
����������;�#���������������1��
����������������%����
����
1�������������������#���1����������������������$�1����
�����%��1�����������6������0���+���������������1��������
����� �� ���� ������������ ���� ���� ���� ��� ������������
������ ���/��� ��������1�� ���� ��� ���%�� /��� �
���������������
���������� ����� �/����� ����2���� ����������0��� �����������
;�0��������������/��������



������������� ���������� ��1�� ����� .����� 5� ���������� ���
0�#��� ������ �%������ �� �5����� �� ���1���������� 1>�����
�7����������0�����������/������ 3�� ���������� ��������
�������������C�������
�����������������0�#�������������
����������������5��������.����������������1�����������
�������������1�
�%�������������0�������������+��������������
����������)���5�����������0�#�����������IJ��������;��5�����
0��� �%������ ������������+� �����1�����%������������JK�
���$��%�+�������������1������������2���+����7�����������
������>�����������������
����������.�����+�������������������%��2���������������6���
��� 0��%�+� ������ ��  ���� /��� ����������� �� ������ ����
�5�����������/��������#������������������������0�#�����
��#��������� ���� ������� ��/����� ��0��������� )���
����������� �� ���� ��� 1�
��� ��0��%������ .����� �#���� ���
��%���������������0�����1���9��
����������:�F����+� �������$�����%��������$���%�
��+�0�6��
����������0��1���������%�������������
����������:����%�+�������$���������/���������1�������7���
���������������=��������������0���������������2���
����������:�F��+�����0�1��+����1��������0�������/�����6��1���
���������%�������������
����������:�=��>�#���0��%�+�/��� ������������������ 1���
�������� �� ���� �������� �$���%��
��+� 0��%��� ��� ��%��� ��
������ ��1������� �� ������6�� ��� ������� ������ ����
������������ ��� ������� ���� 	�������� ������ ��� 1�1��B�
�������1�� 0����� ������� ������ ���#���08���� ��/����� /��
���������1���
����������E�� 0��%�� ��� ���� ��������� ���1�� ��� ��#�������
E��������������������� ���0�������� ����7����
������
������B���#������������������ ����1��������.�������������
0����������0��������6�������1����+��#���������%��+���1���
��������3�#���������������������������������#����L�����



0����������1����%���������/�������������+���1�������
�����#��� �� ��������+� ������7�+� ���7��� �������� ���
����6�� ��/������ �� 0������ ��� ���0������ ,�0����+�
����7����
������0��%���)���%�1��������0�#��+�����������
���0����������������������� ������/���$�������������
���������������� 3��������/��� 1�����������������0�����
��������������6����
����������->� �����1��� ���� ���� %����� /������ �� �5�����
�%����+� �������%���� ��� ����� ��0��������� ���� ��
��#��M����� �� �� �������� ��� ����1�
��� ����� �� %���������
��������+� �������� ��� ���� %�1��� ������� ������
������������ ���� �� ���� ���%��������+� �#������ �����
��������� /��� ����� 0���� 0����� ��5�� ��� �����������
�����������.������������1��������*����������������������
���� ������� ��� ���� ������������ ��������� 
�������� 3�
��8����������������������/������������5���������������
0�������0�������������������
���������� ���� ������ ������+� .����� ����#��� ��/������
���������� ��������0����� /��� �������� �� ���%�� ���
����������������	G������ ������������������������������
���������������+� ����������
�� ����� ����0��� 3�� /�����
����1�������������
����������.�����+���������������1��������������������%>������
��������1���������2�����0��%���������������������������
����� ��������� �������+� ���� ��������1�� ��� �����0�������
���� ������� �� ��� �0�����+� $�������� ���� �#��� ��� ���4����
���������� �� 0��%�� �� �����1��� �/������ ������+� ��#����
0������������������ ����������/����������������9�
����������:� �� A���$�� ������� ������� /��� ��� ������� ����
1��������/����������������#��5��������������������������
���>� ����#��� ��� �����>�� ����� ��1>
��� 3� �����6��?�
������������������������%�����������������/������������
���>���������2��������4������/������1������%��0��%�������



����/���8#����������?� �������������������%������������
������������������0��6������������
����������;� ������ 0����� ���������� ���� ���� ���� �����
��0�������%>��������������������%���#����6������7����
/��� �� ��1������ 3� ����$�� ����� ��� ���0������ ������ /���
��������� ���� ��������� �� ������� =��� �� ���1�������� ����
�����1����/������#�#�����+��������������
��������
����������.������ ��1��� �� 0��%�� ��� ���0������>���+� �� /���
������������0���������������������������������������7���
�������#�����������������
����������;��������������������������#���������������������
���� �����8��� ����� ���4���+� �������1�� ���� �7��������� ��
������ ����6��� ������>
��� ���� �����4���+� ����� ���
��������������������6D�����
����������)�����������������������%�+��������������%�����3�
����������/���������������������/���������.����+���������
����.�������=��������
���$���%���+��������������
����������:�  ����
��<� 
����� ������ �� ���4���� /��� ���>� ���
�����������;��������
����������:����%�+��#���6����������+������2�/����������#��B�
���� ���������� ��� ������� ����5�� #����� 3� �����+� ���� ��
�$��������������$����������������������6����������������
�������� ���� ���������� /��� ���������1�� ��� �7�����

��6���� ;� ���������� �������%��+� ������0����+� ��
�$�������������+����5�+��0�����9�
����������:�
�������� ����%�� ����� �� ������������ ���#�
���
�����������/��������������������������%�1�����������%>�
�����������
���������� ��������/������������������+��������������������
�����+�������%�
��� ��������� ��5� ������ %����� ��� ������
�������/�����+����������#����������������/�����������
������6D��� ����� ���� ���#��%�� 0������� )����� �����
0��/H������ �� ����$��� ;� ������ 0����� ���1������� ��� /���



����� ����6��� ��������� �� �0����� ����$���� �� ��������� �
�����������.�������������/H������������������������������
0��%�� ��� ��� �0������ ��� ����$�� ��#� ��������� ��� /��� ����
����#������������������������
�������������� ����� ����� 1���� ���� ��������� ��� ���%��
���������������9��
����������	=��������������6D��������������1��������0������
��������0��������������
��������������%�������������#����
@��%��������8���������������������%���+���������������
��� ������� ��1������� ��� ������� ��� ������� ��� ,��� ���
-�������� ������ ���%�� ��� �������
0����+� �������� ���
������������0������3�����������1��1��������4��#����������
�����21���+� ���%����������� �������� �������%��� ���
���/H�����������������+���������%������+�0�������$������
���#��������������1����5����������������1�8����+�0�������
�����%����G�1������������8��������������������+�1�������
�������� �� ������
��� ��������� ������ ������ �������� ��
�������/����������������������%���������*#����+���/���
���������� ������ ������ ��� 1����� ���� 0����� ��� ��������
��������� =��� �� ������ ���������� =�������%��� 5� %�$�� ����
��������������+�����0���/����+�����������
����������.����� ��������� �� ��������0��� ��� ��������� C����
���%�� �%����� �� ���� �� �#��6��
��� �� ���� �������
������� ���� ��� �������� ���� ��������� �� ���� ����������
.����������#������#��6�������������������������
����������:�����0���/������?�C���/��� ���������6��+���/��
���������?�
����������:�F����+�1�����������������������/���1���������
������������������#������������6����
����������:�)�1�����������+�.����<�
����������������/���
��������������1�������������������
����������:� �����+� ���<� 
���� /���� ��#��� ���� /��� �����
����?�



����������:�A���� ���$>� ���+�0��
��� �7�������� �������5������
���5������
����������:� )���� �� ������ 5� #��� ����� ���0����� ��� /���
���D���G�����������������+���>������������/���������
����������.������ ���� �� ���������� ������ ���� ������7�� /���
����� ������� �� ������� ��8� ������� �� ��%��� ��������� #���
1������������������0�����+������������+�������1���������
/������	�������������0��������$��������1�1��������������
����������)���� ���%�� ��8���� ��� ����� ����� ��� ��������
���������+�����������7�����������������������+�.�����
�����������������������
����������:� F����+� ��1�
��� ��5� �� ���� ��/����� ���� ��
������ �������+� ���� �����6�� ���>� ���� ��0���������� �����
��������
����������E��� ��>1���� �������� ��� �%��� ��� ���������� ��
�����+�/���������0��6����.�����1�����#�#�����1���������
�������������������#���������1��1�����������������%�+�
��0������
��� A������������� ��� ����%��� �� ��������
�������������1������0����������2�������%����������
�����
#�������������������@��������������������������1�������
�����������
���������1������������������������5��%�1���
�%������������#��M������
����������������� ��� �0������ �������� ��� #��6�� ��� ���+� ��
��1������������������9��
����������:����������������4���0�������������?������8����
��������%��+����$���������#���������@�����/���������#���
�������#����������/���0�������������
����������-����������� ����$����� ��� ���8����� �����#������ ��
������������������������/���������1������
����.���������
��#��� ������ ���� �/����� �����6��� �� ������ /��� 1������
������� ���� /������ ����1����� ����� ����/H�����  ���� �����
����������$�����������1�������9�
����������:� �� ���� ��� #�#�� ������ /��� ����1�� ���� 0��6���



/������1�����%��������������������������8��������#���
����1������������������8� ���������0��������������������
�����6����������;�/������������?�
����������:� 
�� �� ������� ��#������� ��1����� ��� �����6�� ���
#�#�� �������������
�� �� ��� ���0��� ��2�� �� ������6��� ���
��������
����������:�������4�������1�������������������������1������
��0�����������������������7����?�=���/���5������?��
����������:� =�7����� ���� ��� ��%��� ��� ������ C���� �� �����
���� �7������ 0����������� �����+� ���� ��� ��%��� ��� ����
������� =� ������ 5� �������� ������������� ;�� ���8������
0�����������������1�6���=���������������1�8�������
����������:�
�������>����1����?�
����������:�)��+��2�/������5�������������������>�����
����������:������5���7���������������%����������?�
����������:� ������ ���8������ ���������� ������� �����������
�������%����������������;����8����������������������
������ ����� ��� ����0����+� ��� ��$�+� ����� �7����� 0������
���������������������1�����#8�������������+������0���������
������ �������� �������� �� ����� ������������ =��� 0����
������������ ��� ��� ������ ��0�������� �� ��0��� ��5� ���������
����� 0������� A���� �����>� �������� ��� ���� ��� ��� 1>�����
���������6D��+� ����������� ��� ����� ����� ��� ���
������������������������0�������������%����
����������:������1������#�����������?�
����������:� C����� ������������� ���� ���8�����+� ����0�������
����������.�������G����;�G�1�������=��8�������=+����#5�+�
��������������0����/�������#�������
���������6D����
����������:�
������������?�
����������:� )���� F��%�� ���� ��� ��� 1��� ������ =���������
$��������
����������:�
����5��������1��������?�
����������:�)��+�����������1�����+���0�������������� �1�����



��� �������6D��� ����������+� %�$�� ������ ������ ��
����������������������>
���+�����������
����������:�
��������������$�����������/���������������?�
 ��/����������?�
����������:�N������%������0���;��=��8���������������������
����������:������������������?�
����������:�����15�������������0��+��������6��+���������6���
�+����������������3������+�/�����������������������
����������:��������1���������+��������8����� ���#5�����
�����?�
����������:���������������������������� 5� �� �����+������
���8������
����������:�
��������5�������$�1�����������������0��?�
����������:�)����7����������������������������
����������:�=����������������>�����?�
����������:�)��+��������������������������
����������.����� ���� ���� ���������� �� �����1������ C������1�
����������
������������ ����������� ����� ��� ������� �����0���� ���� ��
�8�������
�����������=O�+� AP�=)Q=,O�,��;F�	;GR;�� ���GF���
�
����������)�����%�������������0��8�����/�����5������������
����0����2����� �� �������0����0������� ���0������ 3� ������
��������������������������� 	�����/���1���+�����������
���������� ��� ���������������+� ������� ���� �����
������������� ���� ������ /��� ���� �������� ���� $������� ���
�����������������15�����������������������0������ �1�
���8����� ��� �������������� ���0�������� ����6D���
������������0�������;������1��������������/�������$�1���
��#�����0���������������������������������������������
�� ���#��%��� C���� �����+� ���� ������8�� �� ������1�� ��1����
��#��� ����������� ���8��������������D������ �1��������6���



����������������3��/������
0�����+�3��JS�%������
����������E�������������������1����8���������#��%����������
0��8�������#����������6��������������������+������1�����
���� �������� ��� ���%��� ����� ������#�8���� ����� TS�
�������+����������������������������*�����������1���
��������� ;�� �������� �������� �0�������
��� �����
1�����>����� ��1������
��� ��� ����0���� ���������� ��
���������� ����� ������� ���� ����� ��#����� )�� ������ ���
����� 0��� �����1������ �� ��#����2���� ���� ����� 0�������
�������6���#�����+�����������0�������������������� �1����
�����/���������6�+��������������2������������������1�
���
�����������������������������������>��������1���������
�������
����������;�� ������ ��� ������ ���1������ ����� ���������� ���
������������ ;� ��1�� /��� �������1�� ��� 0���+� ��������1��
���� ������%����� �� ���1������ ��� ��0��������� ��/�����
�����B�����������������1��+���#������1������1�����08�����
���0������;����#��%����������������5�3��������1��%������
����������;� �����+� ������������� �� 0���� ��� ������� 3�
������6����������$��3�����$������������.������3�$����6�+�
����������7�����6��������������0�������������#5�������
��>�������������������������
����������;�$����������������������#����������������� ��#�
������������������������6��������1�����������������������
#��������������������������8����0������������������������
����1���%������
���������������������������������1�����
�� ������� ��������� �� 0��8���� �/����� ��������
�� ���
0�������������������������#���05����������6�����
����������;� ��������� ������ ����� ����� �� ������ )���� 0���
���1���� ��������6��� 3� �����6��+����� ��-���� ���������
/��� ���� ������ ��� ������ ���� �������� ����
��������������� ��0�������� ����� �7������ ���� ���1������ ��
������1��������9���������.���������%����/�������������



�����>� 0����� ������������ ��� �*#����+� ��� ���>���� ���
���6���������+���2�����������������������������������;�
/��������������������������������
����������=����������������������������������������������
0��%��� �������1�� ����6�+� ����0��8���� ���������������
������� �� �0�������
��� ���� ���#��%���� ;������ 0����������
��������+� �����+� ���62��� �� �#$����� ������>������ �������
$������� ����������� ��� ���6D��� �� ����������+� ����
�������+������������6�������������������������������9�
	 �� /��� ���� 1�1�� ��� ���� ���� ���0�����?� ����� ���%��
���%����������������������������?���������������������
������������� ��� ���6D��+� ��� ���>� ����� ���� ��2����
��#��1�1�����?�� ���� �� �5�0���������6����������������>

�����
����������=�������������������������������������9�
����������:� 
�1�� ��� ������� ���7���� ����� ���� ���+�
�����%����� ���M����+� ������������� %>� ������� ������
F�����+� ��� ����$����� ��� ���M������� ����1��� �������
�����������0��%��������������������������������������
��� ����������>
���� L� �����+� ��� ��������� ��� /�����+
�%���1�� ������ ������D��� ���� �2� ���� ���0���������� ���
��������+����� ���#5����� ����5������ /��� �� �����1���
���������������+�����������������5����#��7����$���%�1�
���
�� ��������1�� �� ���� ��� ���0����� ��� �����+� ����%�����
��������0��������
����������;� ��������� ���� ��� ������� 0��� ��� ������ ���#��%���
���� ���+� $���������� ���� ������� ����#��������+
��������1��������������������0������#��1����/������������
������� /��� �>� ����1��� �%������� ��� ���������� �+�
��������+� �������1��� ���� ������ 05� �� ����� ����� ����
������������8�����%��������������������������������������
�������1��� ������� ��� �������� ;� ������������ ������� ��
����0����� ����������������������������������+���������



#������3������������=����������������
����������=��� �>#���+� ���� ��� �#����� �� 0��8���� 0���
������������� ���� �� ���8���� �� ��� ������ ��� $����������
��1��������������������������������
�����������������;�
������������%�����0�����������������������������������
������������ ��������� ��������� �� �������+� �%������� ��
����������.����������������������������9��
����������:� C��� /��� 1���� ���� �%���� ��� ���8������ �����+�
����� ����� ������ /��� ���� 1��� ��� �$����?� =��� ���
%���������������������9�
����������:�=�����������/��+���������������+�1����5�/�������
�����1�
�������/���5��5�������
����������:� )��� 1��� ��� ������������� ���� ����� ���1����+�
���� ��������� ��� ���8������� 
���� ��1����� ������ �������
����� �7������� ��� �������+� 5� ��� ����� ���������� ���
���%�����1�����
����������:� ����� ������ �7������� ��� ���� ��#��� ����� /��
0�6�?�
����������:� )��� ��#��� ��������+� ���� ����#�� ���6D���
1�������+��������������+������7�������
����������:���5���������0������1����������#����/��� ���>�
��������� ������� ������� ����� ����0�� ��#��� ����
��0���������� /��� ������ ��� ��0�������� �� �����M����� ����
����6����������������������� 5������������F������ �����
1�����2���%�����1�����������������������������������)���
���� 05+� ���������� �������� ��� ������ ��� ���%������ ;�
���8�����2�1����������������15�����������2�������������
C���������������������1�������#��������������������5���
C�������� �����+���0����� ��#��� ���� 1����������+� �������� ��
$������ �� ��� ��2����� ������ ��� $������ ��� �������� ->� ������
-����9������� �� ��������� ������ �/�����/��� ����1����������
��� �������� ;� $���������� �������������+� ����������
�������������������0��������



���������������8������1������������������������������������
���������� ���1��� ��0��������� ����� ����>
��+� ������
�����������1�����������0��%������5�/��������1������6D���
0������ ���0��������� ;� ��1�+� #���0������� ���� ���
���#��%�������������������������������������+������1������
���������������������������������������3����������+�����
1�����>���+� ����� �������� ������������� ;� ��������� $>�
�����1�����������1������+�������/�����������������%���
��0�1������.������
����������@���� ������ %�1���� ��� �������� ������ �/�����
����2����� .����� ��������1�� ������1�� ����� �� ��� �������
1�������#��6>
�������������������������������� ���������
������ ����1�� ��� ������ ����+� �����+� ��#����� ������� +�
1��������� �� ���������+�#������������+�1�������� ���6��
$����������������� ���%�������������������+�������������
1����� ������ ����B� �����������#����� �� ������������������
����������
��������������������������9�
����������:� F��� ����� 5� @�����  ������� @�����+� ����
$���������� ��������+� ���������� +� 0��%�� ��� #������������ 
���
���#����������������������������$�������R>������������
�������%�� ��� ���#��%��� ����������� �/��B� ���� 5� �5���� ��
�����>� ���������� ����� #���08���� ��� ������ �/������ /���
#���������05�������������������������;�����������#�8���
�� ����� ����� ��1��
��� �� ���� ��1������6��� �� �����#��� ��
1��������O������������7�4
����+����������$������������+�
����� 3� �������� ������1��� ���0������ ;�� ������� ��1����� �
������� �� ��� 0����+� �����������+� ���1������� �� $����������
����� ����������� ��� ��������6��� ��� ���1���>���� ��
���#5�+� ��� �������� ��� ��1������6���� =��� �������� ���
���������
����������@����� ����������� 3� �������� ��� ���8���� ��
������1��+� ����15�� ��� 0������0���+� ��������%��� ��
������6���/��+������������������������������+���������



�� ������ ��� ���%����������� ���������������� ��7��

0�����������>#���+��������������������2���������������+�
�������������������� �����+��1�������3����8������
����������;�� �������>1���� 0����� ����������+� �� �������
���#��������� ���#��%���������������������������������
������������0��������+������7��6�������������$�����������
����������� #�������� 0���� ����15�� ��� ��������� /���
��������� ��7�1��%��� �� ������ ���� /��� 1�1���� ��� ����
��������������%��������������������������0�����������
���������C����������+�.�������������$��#���/������1�1��
��� ���1�������� C���� ������+� �� ������� /��� ������
����������� ������ ������������ ;�� �5�����+�
������������+� �������
��� ��� ���/��� �������� ����
0����������� �� �%������ 	��������� 0��8������ ���/��+� ���
1������+����������������������������������������������
��1����� ��� ��#����������� /��� ��������1�� ����� ���� �� ��
������� �����1�� ������ ������+����� �� ���#����� 1��������
����1�����+����1�1�������+���������6�����
����������.����� ���� ��� �������1�� ���� ��� 0����2����� ���
���������� ��� ������%�� �0������� ����� ������� �
�/���8#������������������������������1���������/�������1�
�����������
����������@����+�/����������������������0��8���+�0��/H����1��
��������D��� ��0���1�� ���0������� ������� ��������/������
���� ������6�� ���� ��� #>������ ����� ��� ��������%�����
/��������1��������������������/��������1���=�����.�����
�����1��� ��� ������� ���������� �� ���������� @����1���
�����D�����#���������������������������������������0�����
����������0������� ����#����������������������������;�
��/������1���������6���$������������������
�
����������-�����������(&'��������
0������C����1��������������
%����� /������ @����� ������� ��� ������� �7�����������



�>����+� ��� ��%��� 1�����%��� ����� ������+� ��� �����
���������#����6�������������� ������������������������
����1���� .������ ������ /��� ��� ��������� �� ���������
�����>
���� =��� ��������
�%�� �� ������� =������� ������ ���
��������$����������=�������E�������;���7��������9�
����������	���+� ������������� ��� ���� ������6�� �/��+� ����
��������+������������������������$���������������������
�����������������������������/���$>��������������������
JS������������ ����������)�1��A��/��� �������/�8�������
����������������
����������.��������#�����������������%�������������������
������������;����1�� ��>�������������0����������1���1��
0������ ������� =��� ������1�� ����������� ��� ��1��� ����
�������������7������/�����������������������0����
�%��
��� ��1����� =��� ��������� �� ���#��%�� �� ������ �����
�����%��� ��#��� �� ��������� C����� ���� ���������+� ������
0����� ����������� ��� ��#�6��� �������������� �����+� 0���
��� ��������� ��� ���1�� /��� �� ������1�� ���� �������
������>1���������*�������
����������:� F��� ����+� ����� ��������� ������6��� ���>� ����
������ �����+� ���%�� ��������� G���+� ����+� ���������
���������1���������
����������:�@��%����������%�������6������/���������1�����
�������������
����������#��6�����������������1����1���
����������:�������/�������1������<��������1����1����������
��������������������0��%��+�/�������1����/��������������
����� ���� ������������� ���0��� ���  ���+� /������<� C���
����� /��� ��������� %>� ���� ������ �+� ����������� ���
������ ������ ��� 1����+� �����>� ���� ������>1��� ��� �����

����� ����� ����+� �>� ���1���������� ���%���� @����� ��
�#��6��� ��1������+� ���� ������ �������� )�/����� ������
0�������$��������
���������� ������� 3�� 1����� %����� @����� ��#������ ����



��1��+� ���� �������� 3� ������� ��� )�1�� A��/���� ������
.��������������������������%��
������������������������
���������/������������������6����0���������
����������@���������������������������������������@����+�����
����������1����������������������8�������� ���#��%������
����/������������
������� ��
���������/�����+�������
���
�������� ����������������
�%�� /�����1����� ���������� ��
 ���,��5�������������������������������������6���)��0���
��� ���� ������ 3� ���� /��� 0������� �� ������ 0����+� ���� ���
�������#����L����������������
����������+������������
���/��� ��� �������1�������������
��+�����������.�����+�
/��� �� �$���1�+� ��������� ��� ������� �0����� �� ������ /���
����5�� 0����� �%����� ��  ��� ,��5���� ����� �������� ����
0��%�� /��� ���� ����1�� #���� 
������ ��� /������ �� ��
������������0����+����5���������>������������>�������;�
�5������%����+����������������+�������������9�
��������
���>���������=��>���>1������
����������=��� ������������� �� ���� �#���1��� ��
���������������� ��� ���� ����� �������� �#��6��
�
�����%����������
����������:� C���#5��� /������<� =���� 5� �� ��������� �����
0�������/�������5�����������#��B�������������0���������
���7�������1����������12�� �������#��6���������������8�����
/�������������>��������2���
����������:� ;#������� ������ ����� ���� ������������
����1�����
����������:� �� ������� ��� %�$�� �� 0������ ������ ���#��%��>�
������ �� ��������>� ����+� ����� ������ �������� ���
��27�������������������������+�����>�����������2��������
1��� ���� ���� ����� /��� ��������� �������%��� ��
�����1��1������� ��� 0����� =������� ��� 0�1�������� �
�����6��� ����� ��� ����7����������� ������� ����B� �����
�����0���� /��� �� #�#�� ������>� ��� �����#��+� ���� ����



0������� �������� ���� 0������ =���� ������ �����0�������
,�������� �������� 1��������+� ���
�%�� ��� ����#5��� �
�������
����
����������C���������� ���� �� �������� �*#����� �� ���� @����+�
�����������/�����������0����������������������������%��
�������������������+��������������������������3�������
0��� ���� �� ���� 3� 0���>���� �������� ��� 1���������
������������)��1����+���1�����1������7��������1���������
���������������#�����27���+������������/��������������
������������/�������������1�����������������1�����/���
���������=�����������������������
����������:� F��+� ������ 1����� ����� %������ ��/����� #���
�����1������� �� �������+� 1����� �������������������� ��
������ �$���� ����� /��� 1����� ���� ��$��� ���0������ ��2��
��������������� �� ���������� 0�������������+� ��� M������
���������+� �� ��1�� ��� ������������� @���/H����+�
�������������������
����������)�/����� ������ ���� �����1��� ���� ������ �����
@�����0�������������1����B������������6�����������6���3�
���������*#����� ����� �������� ��� �����������������������
������� ���� ����+� ���� ������ ������ ���#5�� ��� ����� ���
��������������#�#���������������/�����������
����������������������1����+������������*#����������1��������
��������� ������� ���� ������� �� ������������� ��
��#�����+����������������0���+��������1���������������0�����
��� ������� �������� /��� ���� �������������� ����������
�0���������������D�����
����������=��� �>#����� �� �������%�� ������� .������ �#���� ��
�����B�����������������������������7�9��
����������:�=�������������������%������.����+���������/���
����0�1��<�=������������������+����
�%���������$�������
������%����
����������:�.����+���������������1���<�



����������:������������?�
����������:�)������+����������������
����������:� G���� �>����+� ���� 0�1��+� �2� ����� ���� ��� @������
���>�/����������>�1�������?�
�
����������)�1��A��/��+�JS������������&(�'��
������������������.����+��
����������=����� ���� ������ ��������� F��� ����6��� 0���
�/������� ���� �� ���8���� ��� ���� ����� ����� ��������� ���
�������8���������������%�������1�����������������+�����
�����������5�������81����=����������1������������/���
����#�� ���� ������� ���%�� ���� 1���� �� �� #�#�� ������ ���
�������� ���� ������� ��� #�#��� ���� ����� ���%���� =�����
�������� ����� 1�����+� ����� �� ��6�� ��  ���� ����� /��� �����
������6���������#��1������81�������>��������������������
����� ���%�� 1����� -����� �� ����� ������ %>� �����������
������>����� ����� �� ��������� ��� �����U�V� %�������U�V� ���
%��������U�V��+�������7�+������������7�1��������������%���
������*���������%��/��������������=���������1�������
����������� ����� �� ������� N� ������� ������ ��0��������
��������������������8��������%������������1������
���������������� /��� ������ ��� ������+� 3�� ����� %����+� 1����
���%�� �� ���� ��#��� �� #������� �� ���1����� ���� �� ������
#�#��� ����/���������M�����/��������������5���/��������
�������6��� ��� ����� /��� ���� �����  ���� /��� ��������
������� ��� ����� ��� 1������ ���� ����+� ����+� ���
�������������� ����� �������� ������� ������� ���� 0�����
�#��6��� ������� ��� ����� ���7�� �� ���� ����5���+� ���%��
��������/��������%��>���/���0������%������������U�V������
���>� �������+� ��������� ���� �� ���������1�� ��� ���� �12?�
F���� ����� �� ����������?� ��� ���� �� 0������� ��� ���� ��
0������=���� ���� ���������� ���������� ������ ���/��� �
������������ 5� ������ /��� �� ������������ C��5�+� ������+�



�����#������ /��� �� ������ ����� ���>� ������ ��� /���/����
��������������
�����������/������)�W�X�����������5�����������������������
�����8����/��������
����������@����+� �� 0������ ������ ����� 0����� ��� ������ ���
������������1������F������#��$������5�#��1���
�
����������:��%+������<�=��������%����>�������������������
���#�#���
����������:� )��� 0�/��� ������+� 0��%��� ������ 0������ /������
������� F����� ������ ����� ���������� ������ ������� E���
������ �����>� ���� �� �%������ ��� @������ 
����� ������ ��
 ����/��������������1������������#��1������81����
���������� ��� 1����� ��� �����#��� ��� &(�'� ������� ����
��#��������������������I�/��������TY�����8�������������
0������ ��#����� ������� ��8��� ��� ���%��� ��#��� ��� ��%���
����������������������������1������������������
����������;� �����+� �������������+� ��� �������� �� #������� ��
������� ���� $���>
��� 0����� ��� ����6��� ��8����+� ������� ���
��������� ��� ����������� �������� ���� ���� 0��%�� ���8����+�
���� �� ����� ��9� @������ �/����� @�����+� 0��%�� ��� .�����
����%����/�������@����� �������@�������E�������������
#��������
��� ����� ������ ����$�+� ��� #������ 1����%���
���������������������0����$������
����������=�����6������(&(�@�����������������������������
��� ���������+� ������� ��� &S� ��� 0�1������+� �%������ =��
������� �����0���� �����9� =�@;E� �� ��FA)R;�� �R=O�,=A�
);�  A�� Y&�  =�F�,Z;�� F�G� C;��;� �;)@=,�FA)R��
�)�A= � =��FEA@;���=A-;���@A�O;�
������������ ���8���� ������� �� �������� ;�� ������� /�������
��#�����������%����.���������1���7�������+������������1��
������� �� ������������ L� �����+� �����%�� ���� �����
���������+� ������1�� �� ���������� ������� �� �����+�



#��$����
�� ������� 1������ ��� ������� 0������ ����������� ��
���������1�������@���������%�������������� ���������+�����
��������� ��1����� ���� ������ E�� 1����� 0���� �� 0���
������������ 	C��� /��� ����� �����6��� ��������>1��� ���
�������������������������������?��C��������������1���
���� ���� ������ �������� �����6��� ����� �� ��1��� ��� /���
@�����1��$�1��������������������
����������J(�������6�����&(&(��=���������%������ ���>����
�������������*�����������8�����������������1��������������
���0�����1��9��
����������:� ����6���� 	 �1���� ��� 0����� ��1�����+� ��� ��1���
�������� ���� =������ E�����+� ���� �������� ��� �������
�%����
��� ������� ��� ����������� A�0���������� ��
/���/��������������
����������)�� ������+� ��� ������� ��������� �� ����� ���� ��
���8����� @�����+�/���#�����1�� ���� �������+� ����6��� ��
�%������ .������ ������� ����� $����� ��� 0��%�� /��� �����
��1���� ���� ������ ���������� ��� ���������� =������� �+�
������/���������8���+������9�
����������:����%�+������
����/����
����������:�C���/��+������<?�@��%�����#��%����0������
����������:�=����������������������/���������������
����������:�@����+�0����������+�����0��<�=������������������
�������>?�����������<�;�����������>?:�����������������
/�����������������1����������������������������1�:�)��+
�������������������<� ��������1�������������
����������:������+�0��%���;���1�����0��������������)������
��#�������������/���%��1����
����������)����������������>���� �������*�����������8�����
����������.������������
����������:� ����6��<� ;� ��1��� /��� �%����
��� ���� ��
�����������������������������#����������������
�����������
����6����=/�������������������������������+�������#�����



��� %>� ��#��1�1��������� ���� ���������� ;� �������� ���
������������� F������ �%���1��B� ������� �������� ����
��#����� �7��������� �� /��� 0������ ����5�� ������ ��
��������,���������.�������0����������/�����8����/����
1������C������� �� ������������+� ���#���
������@������ ��
0��� #���>
��+� ���� �� ���������� �� )�1�� �M������ )����5��
��#��� ��� ���������� ��� �������� @����� �� �������1���
������� �� 0���� ��� �������� ;� ���������� �������� �� �����
���8���� ��� �>����� ;� ��1�� ����������� ���� ��#��� ���
�������1���������6����������1���������8�����������1���
���� ���������� ����������� /��� ���� �������� ���
�������%����������������27������->������/������%�����
��� ������ �� @������ ���� ���������� ;� ���������� ���������
)����+� �������%��� #��7�+� �%���� ��� ������ ������������
���/H�����������������������%�����������������������+�
�#���� �����%�� ������� �/����� ��1���6�� �� �������
��� �
.������
����������:� ���� 0��%�� ���>� ��� ���%�� ����� ������ #���
��������� =��� �%���1�������� �� ��� ��#����� ���1���+� ����
������ ���������  ������� ���/��� ������� �� �����>
���� F��
�����������0��������F��%�������6���0����������
�����
����������F���������������8����������#�����������%��������
�0��6��� /��� �������� C��5�� .����� �� ���� ���+� ���1�����+�
������������3�#������%������0�����#���>
����;���������
����� 8������� �������%����
���� ��5� �� ����������� �� �>�
��������������������7���>
���+����������>�����
������������ ����� ��0����6��� �������1�� �� �7�������1��� )��
0������������0�����������������������6��������#��1�1�������
C�������������+� ������� ������� ������� 0����� ��1��������
��2�� ���� ������+� ������ ���� ����������� ��� #�������
)����5����#�������������������@������C��5�+����� ��1��
�������6�� ������������ =��� �������� ������ ������ ���
0�����������������������



��������������������$����������=�������E����������������3�
�������� ,��� ��� -������� �� ������>
��� ��� ������ ���
%��������� ����� ����� 0����� ��1����� ��� 0������� ���
����������)���0��������������������%�����������
����������;����������@�����/������������������� ����6������
0��%�� ���� ���� ���%��� /��+� ��5�� ��� ����+� �������1�
#��7�����+�������������+�1������#�����������������������
�/����� ��� #����� ��� ������� ���8���� /��� ��������
��������� ���� ����� ,���#����� ���� ���#�������� ���
.������0��������������������.�����/�������1��#���������
������0��%������%��������������$�������=�����1�����
�����
������������
��+������#�������������1��81�������������
�%������%�������������6�������12���������/��������
��
������������#���������#��6�������%�������������;��14
���������9�
����������:� @��#5�� /����� ��� �#��6�� #��� ��������� ��
�������������
�����������#��6��������#��6�������������
������ ���� ����� 0��6���� C������� �� �������� ��/�����
�������� ����� ����������� �� ������������ ��� ����
����5���� ����� �#����
�%��� �� �����%�� �� �� �������������
C���������������#��������$��������0��8����/�������0��%��
�����%�����C�����%�1������ �����/����������������������
��1��1���� ���� ��� ���#��%��� ��� �������� =���� ���2�����
�������������
���������� ���� ��� �#����� ;� ����6��� ���� ��0����� ��� .�����
�7������/������ ���#��/��� ��������� ������� ������1�� ��
�����@����+�������#��������;�$������1���0������;�*����
�������������%�������� ������� ��������������������#�����
����������������������������������5�/��+��������������
��������������#��������+��������������������������������
����������������0���������������������
����������.����� ��0���������� ���� �� ��������������� L� �����+�
���%�� �� 0��%�� ����� ������� �� ��� ���7�1�� �#����� ����



���0����� ���*������ C���������� ��� ������ ���� %����� ���
�������1�������������������/������������������0����������
������������������������1�����������������������+�����
*����� 1��+� ����� �����������  �����+� �$���%�1�
��� �
�������1���� ���������������� ����0��/����������������
�7������ �� ������� ��������� ��1����1�
��� �#�����B����� ���
��������1��� ;� ���#��%�� �������� �� ���� �� �� #�����������
������0��%��3���������������*����������1���/�����0������
����������1�1���
����������)���� /�����
0����� ��2�� �� �������� �������>���+�
������
��� ����� ����� �� ���������� ���� �����6��� ���
��1������������8������0�����
�����������������6��0��8�����
�� ���������/������������������������������-�����
�����
��/����� ������ ��� ���#��%������� ��� #��+�
�������������+�/��� �� ������1��� �����%������� ����6��
������������������%��������������#�����������������+�
�������������������������������=�����������#����������
��#���$��������%�����$�1��+�����������+���#�����������+�
#��#����������������������������*����������1����������+�
�� 0�#��� �� ��������� �� ���� ������1�� ����� ����������
�����������81���� ���� ��������� �� ��������+� �� ������ ��
�����������������1��
�%����������������0��%���*������
����#�����������#�����������������#��7������������������
;� ������ ����7����
��� ��� ����+� �������� 0������
�����5��������#�����������0�#���������������������������
�� �#�������� �� ������� ;� ������ ������� �������� ��������
A���������������������#�����/�����������������������+�
��0��������������1�������������������������0�����������
)��� ���%�� ����� 0�#���� ���1������ ��������9� O��6��� ��
 ���<��
����������.�����5�����������������0��%��/�������������#��6��
��������+� ��� ���� ������$��+� �� �������� ��� ���%��� =���
������� ��� ������������� ��� ��/����� �� 1����� �� ������
���



�������0��������#������*�����������������������
����������	�/����� %��������7��
��� 0����� ����������� =����
1����������0�����������������������@��%���������6������
/��� �� ���%�6��� ���>� @����?� C��� /��� ���� 0��� �1�����?�
C��1�1�������� ���$��������� �� ����������� ��1���� ���%��
���6��� ��� ��1�
���� �������� ��� �����1��������� ���
�������6����������������%�����������������F������7�����
����������6�������������������0��������
����������.������ ������� ��� /������ �� 1��� �� 0��%�� ������
�����������������
��9�
����������:�
�������>�#��?�
����������:� ���+� ������� �� �����+� 0��� ����� ��#���� ���
����������+���������/��+�������������%������������1��
��0��6��+� �������� �� ������������ ���� 0����� ��� ��������
�5������ @��%�� /����� �������� ������
��� ��� @������ 
����
����� ��1��� @������ ��� ���/��� �������?� C������� �������
��������������������5�������5��������������0��������%��
����������� ;%� ���<� ,���� ����� /��� ��$�� ����� .������
��������������#�6�����0��%�����
����������:� ��� ���� ��������� ���� ������6�� ��� �����+� ����
���������������������>����#5��/��������#�����1��������
 ��0��6�������6�����������
���3�����9�
����������:�
����� �������� ���� �� 1�12?� ��8�������7�����
.����� �����%���� ��� ������ ��� �������1�� ��� 1���������� ��
��������������+������#���������������������������%�����
��������������0������)�������������������������������$�+�
����������+��������������/�������05��
����������)�/����� ������ ���� ������� ������� ��� ������
��������������������#�������������������@��������5����+�
�������� /��� 1������� �� ���� ������ =���� �%������� ����
1����� ���� &T� %����� �+� ���� ��� ����� ��� ������� �����
������������������������������1��+���������������������
��� ����� ��27����� �/����� /��� ��� ������1�� �� ���������� ��



������� ��0��������� ���� ����������� /���� ������� .�����
�������1�+� ���5�+� ����� %�1��� /��� �������� �1������ ��
������0����� �� ������� @����1�
��� ��� ���� >���� ������
�7��������
����������->� �����1�� ���� 1����� %����� /������ �� ������ ���
����������;����������������������
�������������+�����
���� ��������� ��1������ ����� #����� ��0���80���B� �����
����������8����� ����������/���0������ �1�������� ��8����
���7�����.����������������0�����0������6����
����������=���������%���������������������1�������/���������
������� ��� &(&(�� ;� 0���� ���� ��������� @�����+� ���� �����
�����+� ����1�� �������� ��� �%��� ��� ����� #����������
�*#���+��������%�����5���������0��%����/�����1���������
3� ���+� �� #����� ���� ���� ���� ����� ������������� :
������
����������:�
����/���������@�����?�C������������12��
����������:� F��+� ������ 1������ :� ������ .������ )�����
�������� �� �������%�� ������� .������ �#���� �� ������ �
������� ����� ��� %����� $�1��� ��� �������� ������>1��+�
�7����������������+���%���������0�����+��7�����������
�%����� ���� ������ #��#��� =��� ������� ����� �� ���0����
���������
����������:������
������������������������0�1����
���#������
�������������������1�����
����������:����� ���.�����+�@������=������������%��81��� ���
����� ���� 1��� ����� ���� ��0���������� =��� �� ��%���
�����0�������)����������������������/���1�����
����������:�F����+�/�������>���?�
����������@�����������9�:�C�����
����������.�������������������������������9�
����������:�=�������2�����������=���������������+��������

�����0��%�� �+� ���������� ����+������9�:.����+�������>����
%�����������������@�������������������%���������+�/���



0�6�<�=�����1�����
������������������1����������������

���3���������
����������:� ��6�
�� ������� ������� =��� ������+� ������
���
�������������������������������������1�������������=��+�
��#� ������+� �� �������� �� ���� ������ ��0��������� ��
�����%�������#��6����
���0����������������6���������
��������5�����������/����%�������
����������:� =���� 5� @�����+� ���� 0��%���  ����� .������� =��� ��
��%��� ������������ �� �����9� ������ ������ ��� #��%�� �
������� �#��6�
���� ���� ����� �� ����� /��� ������� �/���
�������:� ���������� �� ������ ���� �������:� ���� ������
������ ������������<� R��1�����������/��� ������� �����
�����/���������A���������*���������������1�����������
$����1��/���$������1����������1�
���+��������%��1�������
���� ���� 0����� /��+� /������ ���� ���������� ������+
�����%�1�����������������������������������������������
0������/����������%�6���)���������������������������1�

����� �������������������%�1����������5������������ ����
0��6��� ����� ���������� �� �%����� �/���� =��� ��� ���������
F��%��0��%��/������+����6����� ���������������>�$��������
1����<� F������ 1����� �� 1�� ��� ���%���� ��� �>�������
������1������������� �� ����������1���3�#��#�� ������ ��
��$��� ����� ������� ��#������ ����� ���6��� �� 0��/������
.������������������
������������2�� �� #��%�� 1������ ������� ������+� ������� ��
#��#�+� ������
��� �� ��� ���������� ��1����+� ��� ���������
����� �>���#���� ��� 0��%����� ������������ )�� ���%��
��������� �������� 3�� ���������� %������ ��� ���� ����� ��
0��8���+� �������1�� ����� ����+� ������1�� �������� ����
����������� =��� ������� ��1�����
��� ���� ���� ������
��0��/������������#��������
����������:�)��������1����+�����0�1��+���������
�������������
;� ���,��5�����%����>���/���/�����������+�������.������



������������2�����������������#��6��������������������9�
����������:�  ��7�� ��� 0����� ��� ������ ���� ���%�� 0��%���
C��%�
���/�����������������@�����������%����
���������
���������������#�6����#���������������
����������:������������������������������������������$�����
���%���
��+������������/�������������������6������������
$����� ����B� ��������� ������ ����� ��� ����������� =���
�����#�8�� ��� ������������2������;�1��� ����������������
/����������������������/��������������
�������������������%������+����5��������������7���������
��������9�=��� ���>� ����%�������+� ���>�/��� ��������������
����� ����������� :� ������ 0������� ������ ���1������ ;�
�5����������1����:��������
����������6�����>������8���+�
���� 0����>� #���� @��>� ���� ��*��� 0�>���+� 5� 1������+�����
�����>� 1�1��� ���� ������� ����� ��� ������� ��
���������6D����
����������@����+������������������+������0����������+�1������
��������������������0�>�����������1����������������������
�������������� ����� ������� �� ���0���>1��� ��27���� ���
�����������������������������������������+������������
���������������1���>�������@�����+�����1�������������#���
��� &(&(�� =�� ���������� �������� ��� ����2���� ������ 0��
�0����������� �� ���������� ��� .����� �� @������ L� ������
������������ ���� ��� ����� 8������+� �������1�� ���
������%������ ��� $������ /��� ��� ��������� ������� ���
0��8����� �� 1������ ��� �*������ 0����� ����������� �����
������ ��������� ;� ���1�� ������ ��� ��������1�� ���
���1�������6��� )��� ����� ������� ��� ���4���� ���� �����1��
�������� ��� ��������� ����� ���� ���������� ���� ���%���
/��� ������� ��2�� ��� ���� �7�����1�� U��� ���#��%�V�� =��
������� �����D��� ���� ���� ����������� ���� �#�0�����
���������G�1����1�
����� ��1�1�
�����1����������������B�
���%�� �� ��#�6�� ����� ��#��� �� ����� �� �����1�� #���



#��7��%�� ��� %���� ��� ���1��� ��  ���� ��/������ ��
��������1��� =��� ������� �� ��������� ��� ������� ;� ����
������1�+������������������1�
����������������
����������)����������*������@����������1�����5�����%�������+�
����������8�������#���5����������%���������������������
5����� �� ;�� �5������ �������1��� ���5����� ��0�������+
���5�� ���%��� ����1�� �� ��������������� /��� �
����������
����������F��%�����&'�������6�����&(JS+���7��
0������.�����
������1�����������������������%�������/�����������
����#����+�������������>����/�����+�/��������1������
�����������	@���������%������=�����������������������3�
�$������� /��� ����������� �� ���#��%�� �� 0��� ����� ������
=������ ������ ��������� ��� /�����+� 0��� ��5� 3� ����� �� ��
�%�����#��7��%�9�
����������:� �������+� 1���� ���>� #��?� =��+� ���� ������
��0��6�+����������9�
����������:� =�� ��� ����� E��� �>������ #������ ���� ��%���
�����������������������������
����������:� =�� ���#5�� ��� ���� ������� ���$��� ���� 0����
*������ ���������
�� ���� ����� �>#����� C��������
��1������9�
����������:��������+� 1���� ���>�#��?�)��� �#��1������������
C����#��� ���� /�������+� ���������� �� ����6���� ;� 2�����
/�����������#����� ���6D��� �� ���1��������� 1����� �������
���1��� ����� ����� ��� ����� ���� ����� �����1��� ���
�>������� �������� ������ ��1��� 0����� ��� .������ =��� ��#���
��/����� ����������+� ���� ������� ������ ��  ���� /��� ��
���7����� ���0������ ��� ������ ����� ��/����� ������%���
/���������%�������1������������������������� ���#�0���
����� ���� ���� ���� ������� ��0����� ������+� ������
��#��6���� ��#��� �� ������ �� ����� �����+� ���1��� ����
����������� ��� ����� �+� ��� ������+� ������ ���� ���������



������������ /��� �� 1������� �$������ ��� ��1������ ��
���#������ 1��� ��� ���#��%������� ��� #��� ���������+� ���
������������+������8�������������������������������������
���������/���0��������#���������B���������������������
�� ��1�����+���#������#��6��+��������������0�����;�������
��� @����� ����������� ��� ������ ����� ��� ���������
����1�����������+����%����������������������0����
����=���
������ 0����� ���� ����� ��� ���� %���� ��� ���� �����
����������
����������������������0����������/�����������
��� ���� ������%��+� �������� �/����� ������ ����6�� ���
������ ��� ��������� ��� �����+� ���5�� ���������� ���
�0��6���/������������
������������ ������ ��� @����� ����7�� ��������� ��� ������� /���
����������� 0��%���� ���� ������ ������� .����� ��� �������
0���������� ���������08�������� �����������=��� ����������
���������������������=������������%��������������������
����������@������ ���������� /������ ������ ����� �12��
����������%���0�������������0����������������6����=���
����1�� 1������� ���� ������ ���$�� #������� ����� ��#�����
������+����������������������������1���0��6D������1���
���� ��%��� ���%������� �� ������������ ��� ���� ���
$�#�����#�B� ������� ���������+� 1��������+� �����%����� ���
�����@��%�������������������0��8�����������������1�����
�������� ������� �$���1�� �� ���� �� �12� ���� �0������� ���
�����������%�����1��������/���������������������������
���������������1�������������������������������1��������
������� 	����#5��� ���� 1����� /������ �� ����6��� ��� .�����
0��� ����������� ����� ��� ������ ��� ������ ���� ���� �� ����
������������������������/������ ����1��+���#����$>����
��1����� 1����� ��� ������� �����D��+� ��������������� ���
���%��+�@�����������#����
����������:�
�����������1���������������6�����1�14������
����������0��?�=������������������������8�������0������->�



���1��������#���������)����%������������������/���1����
����������������������=����������������#��+��������=���
��������������1�����#������9�
����������:�=������0��%���
���������� ����#����)��������+�������������1����������������
���� ��������� ������1��� #���/�����+� ���������+�
1����>����� �� ����� ����� ����� ������#��6��� ���� ���������
������1����� ��� ������>����� �� �������� ���� �����6��� ���
����#������#���/�������������1�����������������������
������1�������������������������1�������0��������������
0��%��� �+� ���#5�+� ���� ��1����� ����� ����� �� *�����
��������� /��� ��� ������������� �� 0����+� ������� ����
�������+� ��0����������� �� ������ �������� ������������
�������� ��5� 3�� �������� %����� /������ ������ ������
��������������� ����������8������.�������������������1��
��� ��1������+� ����������� �������� �� ���� ��������� ��
���������7����
��9�
����������:� 
���� ���>� ��� �������� #��+� 1�12?� =��>� ����
/�����+���/���1�������?�
����������:�)���5�����+��2�������������������������
���
����������������
����
����������)�� ���� ��������� ����� ���%�� ��1�����
��� #���
����+� ��������� �� ��05� �� 1������ �� ������
���� .�����
������%���� ���� ��� ���� /������ �� /������ ������+�
����������� ������ ����7����
��� ��� ����+� �����
�%�� ��
�����9��
����������:�F����+������<�:)��� %��1�� ����������:;%+�
�����<� 
���� �������7��+����� �����������<�
��� ������
������������������<�
����5��������������������������<�
�������� �� ��#�6�� ��� .������ ��#��� �� ����� �� ����
����������� �����������
�+� ����� ���������� ������ ��
�������������
����������;��0��/H���������������������������������������



���.�����+�������������0����������%�����������%��������
�������� /��� ���������� ��� *������� %���������� 3/����
/���������0��������������������%�������
����������.����� ���������� ���� ���#��%�� ��� ������������� ��
�������@����+�1�*1���������������1��6����1�������$������
��������@�����������
�������1��������������0��%��������0��
��@�������
�������������� �������� �� ������ ����� .����� ������ ���� ����
���%��� #��� ��������� �� ����>1���� �����1�
��+� ������ ���
����������1������+�����������������#����6�+����1����1��
���������C������1�����������/����������������%�1���0�����
���������������������%������������0��������� ��������
��������������������������G��#��1�����.�����+��������
�� ��� @����+� �� %����� /��� �� 0��� ���� 0������ ��� �>�������
���%�1��� ���� ������ �� ������ ��� ��������1�� /������ 0���
�������������������1�����0�������
����������:�
����%��+�1�����>��%������?�
����������:�;%�@����<�F���#�������/������+���1����%������
���>��%������+��2����>������������������ �����
����������:�=����+�����/���������>������������������?� ����
���� ��� �������?� 
��� ������ �� =��� ���� �������� 1�����
�����+�1���������%����������������
����������=��� ����1���+� :� ��#�� �/���� :� #������� ����
�������:�C�������������������%����+����>�#��������?�
=�������������
���������������6���������������
����������:�@>��



��

!JSS&+JSSK�:�����������������
������������"��������#��

�����������������
�

[[[[[[[[[[[[[[[[[[�
�������JSS&�

C���#�����������/���/�������������������

���1���������������������1���

;�\��;A�,;E�� ;<�


������������������������������8������
O,]@A��

����������0����9�
�����������������

=��6D��������0��������G�#����
�����������������
[[[[[[[[[[[[[[[[[[�

F��6��JSSK�


